

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 162 (10950)

Вторник, 22 августа 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В ЦК КПСС

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос о работе партийной организации производственного объединения «Турбомоторный завод» им. К. Е. Ворошилова (г. Свердловск) по выполнению решений XXV съезда КПСС.

В принятом постановлении отмечается, что партийная организация производственного объединения «Турбомоторный завод», осуществляя решения XXV съезда партии, Пленума ЦК, указания тов. Брежнев Л. И., умело мобилизует трудящихся на выполнение заданий десятой пятилетки. За два года объем промышленного производства в объединении возрос на 23,7 процента, производительность труда — на 21,5 процента, что значительно выше уровня, установленного пятилетним и текущими планами на этот период. Своевременно исполняются заказы потребителей, обеспечивается досрочная поставка оборудования важнейшим пусковым стройкам и на экспорт. На 10,8 процента увеличилась фондоотдача, перевыполнены задания по прибыли и рентабельности. Борьась за честь заводской марки, коллектив добился того, что около 40 процентов продукции аттестовано государственным Знаком качества. Теплофикационные турбины, выпускаемые предприятием, по своим технико-экономическим характеристикам не уступают лучшим зарубежным образцам. Значительно повышены моторесурс, снижены удельные расходы топлива и масел у дизельных двигателей. Разработана конструкция и начато изготовление дизелей для автосвалов грузоподъемностью до 180 тонн. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1976 и 1977 годы объединению присуждены переходящие Красные знамена ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на доску Почета ВДНХ СССР. Успешно выполняются плановые задания и в текущем году.

Партийная организация выступает как политическое ядро и ведущая сила трудового коллектива, в комплексе решает вопросы организации и воспитания людей. Трудящимся в тесной связи с практическими задачами разъясняется внутренняя и внешняя политика партии, ее экономическая стратегия. На повышение эффективности и качества работы нацелено социалистическое соревнование, движение за коммунистическое отношение к труду. В объединении получило массовое распространение лицевые счета экономии, широко используются опыт московского завода «Динамо» по внедрению расчетных производственных заданий, львовская система управления качеством продукции. При оценке деятельности цехов и отделов важное значение придается освоению новой техники, соблюдению графиков и комплектности выпуска деталей.

Партком, цеховые партийные организации настой-

чиво добиваются, чтобы каждый коммунист проявлял высокую активность, служил примером в труде и общественной жизни. Все члены партии из числа рабочих-сдельщиков досрочно, к 60-летию Великого Октября, завершили задания двух лет пятилетки. Коммунисты выступают инициаторами и активными участниками движения рационализаторов и изобретателей, соревнования за право сдавать продукцию с личным клеймом качества. Каждый член и кандидат в члены КПСС имеет партийное поручение. Четвертая часть состава парторганизации работает в выборных профсоюзных органах, почти треть — в группах и постах народного контроля, в полтора раза увеличилось партийное ядро в комсомоле. На цеховых партийных собраниях, в партгруппах регулярно обсуждаются актуальные вопросы производства и коммунистического воспитания трудящихся, сообщения коммунистов о выполнении требований Устава КПСС, информации о реализации принятых решений, более предметной и принципиальной стала критика. Активизация внутренней жизни парторганизации укрепляет ее авторитет и влияние в массах.

Усилиями партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, администрации в объединении создана здоровая атмосфера коллективной работы. Трудящиеся принимают непосредственное участие в управлении производством, в решении вопросов экономического и социального развития. Более 90 процентов рабочих и служащих вносят свои предложения в ходе ежегодных смотров, направленных на лучшее использование внутренних резервов. За последние годы количество изобретателей и рационализаторов в коллективе возросло вдвое, в том числе среди рабочих — в 2,5 раза. Общественное мнение все полнее учитывается при комплектовании бригад, приеме и увольнении работников, распределении жилья, поощрительных фондов. Две трети трудящихся охвачено различными видами учебы, каждый молодой рабочий имеет наставника.

Вместе с тем партийная организация объединения еще не на всех участках оказывает должное воздействие на ускорение технического прогресса, повышение эффективности производства, не проявляет необходимой настойчивости и последовательности в устранении имеющихся недостатков. За последнее время предприятием утрачиваются некоторые позиции, достигнутые в соревновании за досрочное завершение пятилетки. Если за 1976—1977 годы рост объема производства про-

(Окончание на 2 стр.)



ПЕРВОУРАЛЬЦЫ на вахте ударного года

ПОЛНЯТСЯ ЛИЦЕВЫЕ СЧЕТА

Резцы и другой инструмент, вспомогательные материалы, электроэнергию по-хозяйски используют труженики отделения по обработке муфт, где старшим мастером В. П. Корниенко. Этот коллектив в четвертом цехе Новотрубного завода имеет с начала года наиболее богатый лицевой счет экономии — 6547 рублей.

Среди вальцовщиков станка «140» № 3 горячего проката труб впереди прокатчики мастера А. А. Бранчукова. Их вклад в копилку бережливости — 3224 рубля. Немного отстали от соперников по соревнованию рабочие мастера В. К. Лобанова.

Более пяти тысяч рублей сэкономил коллектив участка отделки и сдачи бурильных и насосно-компрессорных труб, более трех тысяч — коллектив бурильного отдела.

Н. АНДРЮЩЕНКО, учетчик.

ТОЛЬКО ПО СОВЕСТИ

Когда на смену в дробильно-обогатительной фабрике рудоуправления заступает коллектив М. И. Третьякова, дело спорится. Внимательна на своем рабочем месте машинист конвейера О. Н. Мосеева. Бесперебойную работу оборудования обеспечивает дробильщик Н. Е. Первов. Дежурный электрик смены В. С. Баранов не допускает перерасхода электроэнергии.

С начала месяца труженики переработали 1200 думпшаров сырья.

Н. ПОНОМАРЕВ, мастер.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Выходной — на покосе

На днях на машиностроительном заводе «Искра» состоялось заседание группы содействия сельскому хозяйству, на котором решались задачи дня.

Для помощи Уткинскому совхозу сформирован отряд в количестве 20 человек, возглавляет который секретарь парторганизации сельхозцеха Николай Петрович Гончаров. Отряд располагает двумя заводскими автомашинками. Ежедневно



ВЫСОТА БРИГАДИРА

Как-то спросили А. И. Петрова, бригадира четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, сколько метров построил его коллектив. Александр Ильич подсчитал:

— Более двухсот...

А. И. Петров, как и заслуженный строитель республики В. В. Политиков, зачинатель сооружения домов из крупных панелей. Даже сам способ монтажа называется первоуральским.

За большие трудовые успехи А. И. Петрову присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Он был делегатом XXI съезда партии, XIII и XV съездов профсоюзов, IV съезда строителей.

К Александру Ильичу приезжали учиться крупнопанельному домостроению рабочие из ряда городов страны. Члены его бригады Я. Я. Фот и И. Д. Воронов в настоящее время сами возглавляют коллективы монтажников. Бригада Ивана Даниловича, к примеру, строит девятиэтажные дома по улице Ленина.

И сейчас бригада Героя Социалистического Труда А. И. Петрова добивается высоких результатов. Монтажные возводят жилье по улице Гагарина. Задание июля они выполнили на 168 процентов. Выработка в натуральных показателях составила 5,57 квадратных метра на рабочего при норме 4,27.

Александр Ильичу исполнилось 55 лет. Он полон сил и энергии, творческих замыслов.

Работники редакции городской газеты, все журналисты города желают ему новых успехов в благородном деле сооружения домов для трудящихся Первоуральска и большого личного счастья.

На снимке: Герой Социалистического Труда бригадир монтажников А. И. Петров.

по графику на совхозные участки выезжают сборные отряды по 30—35 человек, а в выходные дни — по 80 машиностроителей. 13 заводчан обслуживают АИСТ.

На заседании отчитались начальники 3, 5 и 9 цехов, коллективы которых медленно выполняют задание по заготовке кормов.

М. КОШЕЛЕВ, секретарь партбюро.

Задание выполнено

Кормозаготовители совхоза



ЭФФЕКТ РАБОЧЕЙ ПЕДАГОГИКИ

ЛЕНИНГРАД. Выпускникам ПТУ, которые пришли в свой первый рабочий день на завод «Большевик», не потребовалось выписывать пропуска. Они были им выданы еще год назад, когда учащиеся проходили здесь производственную практику. Еще во время учебы машиностроители не только помогали юношам и девушкам стать квалифицированными специалистами, но и вовлекали их в общественную жизнь предприятия, знакомили с его историей, традициями.

Придя в цеха, молодые производственники встали за хорошо знакомые им станки. Шефство над ребятами взяли наставники, которые опекали их раньше. Не удивительно, что в первый же день многие выпускники перевыполнили сменные задания.

УСПЕХ ПЕРЕДОВОГО КОЛЛЕКТИВА

СУРГУТ (Тюменская область). Первой среди тюменских разведчиков недр пробурила 25.000 метров горных пород бригада мастера В. Соловьева. Это значительно больше, чем предусмотрено годовым заданием. Высокие скорости бурения — результат широкого применения научных и технических новинок, правильной организации труда. Передовой коллектив решил к годовщине Конституции СССР построить сверх плана еще пять тысяч метров разведочных скважин.

ЗА ЧАС—600 ТОНН УГЛЯ

ХАРЬКОВ. Головной серийный конвейер собран на заводе «Свет шахтера». Конвейер способен за час доставить из подземной лавы 600 тонн угля. До конца года предприятие поставит тридцать таких агрегатов.

БАРЖИ ДЛЯ МАЛЫХ РЕК

ПЕТРОЗАВОДСК. Выпуск барж новой модели, предназначенных для транспортировки грузов по малым рекам, начал судостроительный завод. Их грузоподъемность — 100 тонн. Такие баржи способны причаливать в любом месте. Из них легко формировать речные караваны. Благодаря этому поднимается эффективность грузоперевозок по малым рекам.

МАЛЫ, НО НАДЕЖНЫ

ОМСК. Компактные гидромоторы начал выпускать завод «Гидропривод». Установив на зерноуборочный комбайн несколько таких моторов, можно почти на тонну облегчить его вес, а главное — заменить менее надежные ременные и зубчатые приводы.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).

В ЦК КПСС

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

дукция был выше контрольных цифр на 2,5 процента, то в текущем году это опережение заметно уменьшается. В первом полугодии выполнены установленные планы цехи газовых турбин, котельно-сварочный, сталечугунолитейный, пятый и шестой механические, ряд производственных участков.

В объединении низок коэффициент сменности работы высокопроизводительного оборудования, особенно станков с программным управлением. Медленно осуществляются мероприятия по механизации производственных процессов, улучшению условий труда и быта работников. Остаются высокими потери рабочего времени, текучесть кадров, не сокращается количество прогулов. С нарушением сроков ведется строительство блока цехов специальных видов литья. Не начато сооружение корпуса дизельных двигателей.

Партком не всегда принципиально и самокритично оценивает негативные явления, не принимает своевременных мер по мобилизации коммунистов, всего коллектива на ликвидацию «узких» мест. Он часто берет на себя решение оперативных хозяйственных вопросов и не уделяет необходимого внимания перспективе развития предприятия, совершенствованию методов контроля деятельности администрации, улучшению работы с кадрами, мало помогает в этом цеховым партторганизациям и партгруппам.

Нуждается в дальнейшем улучшении постановки идейно-воспитательной работы. В ряде случаев она проводится без учета возросших запросов и информированности людей. Значительная часть рабочих, прежде всего из числа недавно пришедших на предприятие, не охватывается повседневным влиянием партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Не изжиты недостатки в социалистическом соревновании. При подведении его итогов мало раскрываются опыт, нравственные качества передовиков производства, стиль и методы работы руководителей, обеспечивающих успех дела. Недооценивается роль цеховых собраний трудящихся, слабо используются сила примера кадровых рабочих, богатые трудовые традиции коллектива.

Положительно оценив деятельность партийной организации производственного объединения «Турбомоторный завод», ЦК КПСС отметил, что партийный комитет и цеховые партийные организации располагают широкими возможностями для более успешного осуществления решений XXV съезда КПСС.

Центральный Комитет обязал партийную организацию объединения, руководствуясь указаниями тов. Брежнева Л. И. о том, что план — это главный инструмент реализации экономической политики партии, направить усилия коллектива на безусловное выполнение заданий 1978 года и пятилетки в целом по всем показателям. Повседневное совершенствовать организаторскую и политическую работу, усердно развивать творческую инициативу трудящихся.

Полнее использовать силу социалистического соревнования для перевыполнения установленных пла-

нов, добиваться, чтобы каждый рабочий и специалист трудился с наибольшей продуктивностью, вносил конкретный вклад в решение задачи повышения эффективности и качества работы. Настойчиво утверждать во всех звеньях управления и производства обстановку высокой слаженности, организованности и дисциплины.

ЦК КПСС подчеркнул, что такая обстановка может быть обеспечена лишь на основе самокритичного анализа достигнутых результатов, непримиримости к недостаткам, сочетания принципиальной требовательности к людям с чутким и внимательным отношением к ним.

Важнейшая задача коллектива объединения, указывается в постановлении, состоит в том, чтобы выпускать машины, отвечающие высшим достижениям мировой науки и техники. Партийной организации и дирекции необходимо взять под повседневный контроль разработку конструкций и организацию производства новых типов паровых турбин, газоперекачивающих агрегатов повышенной мощности, дизельных двигателей для большегрузных автомобилей. Повышать народнохозяйственную эффективность, качество и надежность создаваемых машин.

Обеспечить выполнение планов всеми цехами и участками, увеличение объемов выпуска продукции прежде всего за счет роста производительности труда, существенное снижение материалоемкости изделий. Усилить внимание к механизации трудоемких процессов, улучшению работы заготовительных цехов. Повысить общую культуру производства, решительно изживать потери рабочего времени, простой оборудования, расширять многостаночное обслуживание, организацию сквозных и комплексных бригад.

Партийному комитету рекомендовано полнее опираться на цеховые партторганизации и партгруппы, всыскательно и всесторонне анализировать их деятельность, помогать решать вопросы средствами организаторской и политической работы. Больше уделять внимания укреплению рабочего ядра в партийной организации, качественному составу пополнения партийных рядов, расстановке коммунистов и организации партийных групп на решающих участках производства. Важно, чтобы партком, цеховые партбюро всегда действовали как подлинно коллективные органы. Повышать роль партийного актива в организаторской и воспитательной работе, в деятельности производственных подразделений и бытовых служб.

Общими усилиями партийной, профсоюзной, комсомольской организаций развивать демократические принципы управления производством, активность трудящихся в решении хозяйственных и воспитательных задач. Повысить роль рабочих собраний и производственных совещаний как важного средства осуществления трудовых коллективом своих конституционных прав. Систематически информировать трудящихся о результатах рассмотрения их предложений и замечаний.

Заботиться о сплоченности и стабильности коллектива, последовательно устранять причины, порождающие текучесть кадров, нарушения трудовой дисциплины. Охватывать своим влиянием каждого человека с первых дней пребывания на

предприятии, делать все для того, чтобы он испытывал удовлетворенность своим трудом и положением в коллективе. Постоянно повышать идейный уровень воспитательной работы, улучшать содержание занятий в системе политического и экономического образования, обеспечить высокую оперативность и конкретность наглядной агитации. Повести решительную борьбу с фактами пьянства, нарушений общественного порядка и другими аморальными проявлениями.

Настойчивее решать вопросы социального развития коллектива, улучшения условий труда и быта людей. Принять меры по развитию сети и улучшению работы столовых и буфетов, расширению бытовых помещений. Обратит особое внимание на выполнение повышенного задания по вводу жилой площади, ускорить строительство общежитий, профессионально-технического училища, детских дошкольных учреждений.

Партком, генеральный директор объединения обязаны содействовать деловому и политическому росту руководителей цехов и служб, специалистов, особенно из числа молодежи. Добиваться, чтобы все они выступали активными проводниками политики партии, поборниками технического прогресса и передового опыта, умелыми организаторами производства и воспитателями масс. Поддерживать развернувшееся в объединении движение специалистов за оказание инженерной помощи рабочим в выполнении принятых обязательств. Укрепить состав старших и сменных мастеров. Полнее использовать аттестацию кадров для лучшей их расстановки и воспитания.

Центральное место в работе с кадрами, говорится в постановлении, должно занимать оказание им помощи в овладении ленинским стилем руководства, ленинской наукой управления. Нужно в полной мере использовать в этих целях произведения тов. Брежнева Л. И. «Малая земля» и «Возрождение».

ЦК КПСС обязал Свердловский обком и горком КПСС оказывать систематическую помощь партторганизации объединения «Турбомоторный завод» в дальнейшем совершенствовании работы по выполнению решений XXV съезда КПСС и устранении недостатков, отмеченных в настоящем постановлении.

(Газета «Правда»
за 12 августа 1978 г.)

ЧЕЙ ПРОСЧЕТ

В принятом постановлении ЦК КПСС о работе партийной организации производственного объединения «Турбомоторный завод» (г. Свердловск) по выполнению решений XXV съезда КПСС говорится о необходимости повысить роль рабочих собраний. Прямо скажу, в таком важном деле нуждается и наш комсомольско-молодежный цех № 10 Новотрубного завода. Десятого августа произошло у нас отчетно-выборное профсоюзное собрание в смене «Д». На собрании я был избран председателем. Представитель администрации цеха появился после доклада. В прениях выступили лишь трое.

Затем представили слово зам. секретаря партбюро цеха А. Я. Федорину, который вручил ветеранам войны Ф. М. Муратову и Б. В. Мормышеву юбилейные медали в честь 60-летия Вооруженных Сил СССР.

Это профсоюзное собрание не было подготовлено, а потому и не выполняло своей главной функции. В. МАХНЕВ, рабкор.

Продолжаем разговор: «Твоя позиция, коммунист?»

УТВЕРДИ СЕБЯ ДЕЛОМ

Думаю, что каждый из нас — коммунист должен всегда и везде чувствовать ответственность не только за себя лично, а и за коллектив, где он трудится, не только за свои поступки, а и за действия своих товарищей по партии. И когда встречаешь именно таких коммунистов, то в тебе крепнет уверенность, что мы обязательно осуществим все грандиозные планы нашей партии.

Много лет работает слесарем в восьмом цехе Ново-тубинского завода «Искра» Виталий Григорьевич Лузин. Я знаю его очень давно. На многих участках он работал в подчинении разных мастеров, но ни один на него не жаловался. Наоборот, все хвалят коммуниста за трудолюбие, исполнительность.

Виталий Григорьевич активен и в общественных делах. Такой своей позицией он подает пример беспартийным товарищам, которые видят, что с него и большой спрос в работе, у него и большая ответственность за порученное дело. Идти только вперед — так считает Виталий Григорьевич Лузин, твердо зная, что нет у него более сильного, верного и Виктора Егоровича Блиникова, бывший мастер, устро-

ил на рабочем месте пьянку. А ведь наверняка знал, что не только свой авторитет подрывает, лицо всей партии чернит! Халатно относился к своим обязанностям Валентин Степанович Митин, которого отстранили от заведования гаражом.

Эти факты наталкивают на многие мысли. Партийные активисты должны не только серьезно оценивать человека, принимаемого в свои ряды, но и отвечать за него, как за себя, воспитывать у него активную жизненную позицию, помогать ему закалить характер и волю. Ведь потерять своего товарища по партии гораздо проще, чем поднять его до уровня настоящего идейного борца.

«Мы идем тесной кучкой по обрывистому и трудному пути, крепко взявшись за руки». Так в начале века писал о коммунистах Владимир Ильич Ленин. Сейчас в рядах Коммунистической партии — миллионы. И будет она всегда могучей силой, если каждый из нас — коммунист останется всегда верным и стойким борцом.

В. СУПОНЕВ,
секретарь партийной организации отдела главного механика завода «Искра».

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

СВОЙ ВЗГЛЯД



Валерий — интересный собеседник. Он увлеченно рассказывает о недавно прочитанной книге, со знанием дела говорит о современных методах лыжных тренировок. У него свой взгляд на музыку.

— И работать с Валерой приятно, — замечает секретарь комитета ВЛКСМ хромпикового завода Юрий Вяткин. — Несколькими лет подряд он в составе комитета комсомола и возглавляет военно-патриотический и спортивный сектор. Тут у нас полный порядок.

Хлопотливое поручение у Валерия Михайлова, аппарата восьмого цеха. Организация спортивных со-

ревнований, привлечение молодежи к физической культуре требуют много времени. По душе молодым хромпиковцам туристские слеты. Проходят они всегда интересно, весело. Юноши и девушки охотно участвуют в туристской эстафете, ходят по азимуту. А вечером — традиционный костер, конкурс песен.

— Когда видишь, что твои усилия не пропали даром, забываешь, как нелегко было подготовить тот же слет, — рассказывает В. Михайлов. — До мелочей все продумываешь. Горатчика начинаем за несколько месяцев. Призы,

сувениры, викторины, программа конкурсов. На все надо время.

В слетах участвуют обычно те, кто только начал заниматься спортом. Тут как раз представляется возможность закрепить теоретические знания по туризму. Не так просто, как иногда кажется, развести костер, правильно уложить рюкзаки.

Валерий Михайлов и другие активисты поставили перед собой цель: привлечь к физической культуре всех молодых хромпиковцев. И что же? Пожалуй, нет на заводе юношей или девушек, которые бы ни занимались спортом. В восьмом цехе, например, 72 человека увлеклись туризмом, лыжами — более 120 человек.

Кандидат в мастера спорта В. Михайлов тренирует сборную команду по лыжам. Его подопечные успешно выступают на соревнованиях. Анфиса Фазлыева — чемпионка области. У аппаратчицы Любови Пазниковой двое детей, но тем не менее со спортом она не расстается. Не пропускает тренировки, добивается хороших результатов на городских состязаниях. Сейчас лето, поэтому каждый упражняется по индивидуальному плану. Валерий Михайлов уже думает о будущем. Он читает специальную литературу, изучает новые методы тренировок.

Валерий не жалеет времени на общественную работу.

— Ничего, что день загружен до предела. Зато интересно и щедро живешь, — с удивительным говорит молодой коммунист В. Михайлов.

О. БОРОДИНА,
На снимке: В. Михайлов,
Фото М. Дронова.

ПРОДОЛЖАЯ ТРАДИЦИЮ

Всегда с удовольствием смотрю, как одна за другой выходят на линию машины.

Уверенно ведет большегрузный БелАЗ Анатолий Горбунов. Его фамилию часто можно встретить на цеховой доске Почета. Нынче комсомолец три месяца подряд признавался победителем социалистического соревнования за звание «Луч-

ший по профессии» на динасовом заводе.

Толя выбрал профессию отца. Глава семьи всю жизнь работал шофером. В детстве он часто брал сына с собой. Много говорили они об устройстве машины. Отец научил и водить.

Он активно участвует в общественной жизни автотранспортного цеха. Комсо-

мольцы избрали его членом бюро ВЛКСМ. А Горбунов оправдывает доверие товарищей.

Анатолий совмещает работу с учебой в вечерней школе. В этом году он пойдет в одиннадцатый класс.

Ю. ЕЛИСЕИКИН,
секретарь бюро ВЛКСМ автотранспортного цеха динасового завода.

ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ

Кажется, совсем недавно было это... Приехала на уральские стройки девчонка из-под Воронежа. И осталась в растущем не по дням, а по часам Первоуральске. И в снег, и в дождь приходилось штукатурить здания, подолгу держать ладони над крохотным, почти не греющим костерком, бесконечно затирая замерзающий прямо в руках раствор.

С тех пор минуло уже больше двадцати лет. — Странное, неведомое доселе чувство зародилось во мне тогда, — вспоминает П. И. Хорькова, мастер четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой. — Кажется, ног и рук не чувствуешь после работы, скорее бы до кровати добраться, а все внутри тебя поет: для людей работаешь, кому-то праздник даришь.

Добившись одной цели — в совершенстве освоив профессию, рьяно взялась Полина Ивановна за достижение другой. Словно на одном дыхании окончила она вечернюю школу-десятилетку, поступила в строительный техникум.

Когда пожилой учитель черчения впервые вошел в их класс и увидел перед собой пятерых девушек-штукатуров, он удрученно вздохнул: не выдержат, бросят, им ведь все кино да танцы подавай. А они, успешно справившись со всем учебным курсом, удивили своей неуемной жадностью знаний.

В родное управление Хорькова вернулась дипломированным специалистом. Назначили мастером. Новая работа требовала не только высокой профессиональной подготовки, но и умения найти верный подход к каждому члену коллектива. Ведь сколько рабочих, столько характеров. Много хлопот доставляли новоиспеченные штукатуры, выпускники профтехучилищ. Как важно было, чтобы человек понял главный закон жизни — закон труда. И Полина Ивановна вместе с ветеранами стройки смогла найти те слова, которые помогли ребятам из «трудных» по-иному взглянуть на свою специальность, полюбить ее.

— Тем и сложна должность мастера, — говорит П. И. Хорькова. — Умение работать с людьми. Терпение — вот главное.

Помнит Полина Ивановна дни, когда пришлось трудиться на отделке школы № 1 в седьмом микрорайоне. Школа, которая строилась по новому, еще «не обкатанному» в нашем городе проекту. Буквально каждая операция требовала разъяснения, уточнения.

И у Полины Ивановны нашлись для каждого нужные слова, необходимые советы.

— Мерило работы мастера, — замечает начальник третьего участка Ф. Д. Буряков, — понимание ответственности за возведение объектов. Посмотрите, где в основном работает П. И. Хорькова: школы, детские сады, бытовые комбинаты. Их отделка специфична. Но всегда она умело организовывала работу и успешно завершала задание. Не случайно в этом году Полина Ивановна награждена знаком победителя социалистического соревнования.

Нелегко хлеб строителя. Ни зной, ни стужа, ему не псмеха. А ведь есть еще служебные командировки, на долгие месяцы отрывающие от родного дома и семьи. Как же быть тут женщине-хранительнице домашнего очага?

Полина Ивановна, чуть смущаясь, достает из записной книжки маленькую фотокарточку и любовно разглаживает ее пальцами. На нас смотрит задорное и поддельно обаятельное мальчишечье лицо.

— Сын Олежка, — с улыбкой замечает мастер, — он у нас молодец. Трудный этот год выдался: я в Новоуральск уезжала, а отец, он тоже строитель, на олимпийские стройки Москвы. Не уронил сын чести семьи, на пятёрки и четвёрки закончил год. Оно и не удивительно, в общем-то мы его сызмальства к самостоятельности приучаем.

«Крепкая и счастливая» — говорят в управлении про семью Хорьковых. И в непоказной этой крепости немалая доля Полины Ивановны, умеющей сохранить в домашних окнах уютный, ласковый и гостеприимный свет.

— Я не представляю себя на другом рабочем месте кроме стройки, — говорит П. И. Хорькова. — Поверьте, каждый отпуск не могу до конца досидеть — хочется поскорее в свой коллектив, к своим товарищам. А они у меня замечательные: Соня Аулова, Зоя Хайрулина. Вместе мы начинали, вместе учились нелегкому ремеслу, вместе сейчас трудимся мастерами. И вот, когда идем мы по родному городу, словно книгу листаем: вот они наши «первенцы», где сами штукатурками начинали, а на тех домах мы уже бригадирили, а здесь участки приняли. И так хочется, чтобы только добрыми словами вспоминали нас люди.

И. ДУБРОВКИН.

У заводских ученых ПОСТОЯННО В ПОИСКЕ

С каждым годом все острее и теснее становится связь науки с производством. Давно стало очевидной и бесспорной польза этого контакта.

О некоторых таких плодотворных работах наш корреспондент попросил рассказать руководителя лаборатории холодной прокатки Центральной заводской лаборатории Новотрубного завода кандидата технических наук Геннадия Петровича Моисеева.

— Долгое время оправки для волочения труб имели цилиндрическую, а позже коническую форму. Подготовка их к эксплуатации занимала много времени. Кроме того, необходимо было учитывать размеры заготовки и вид смазки. Работники нашей лаборатории, группа Ю. Г. Хороших, совместно с инженерами завода и доцентом Уральского политехнического института В. С. Паршиным взяли разработать проект универсальной оправки. Огромную помощь в осуществлении задуманного оказали нам Д. Е. Лихтенштейн, Г. В. Безручко из лаборатории резания. Под их руководством был усовершенствован универсально-заточной станок, который и позволил изготовить оправку специфической конфигурации — выпукло-вогнутой формы. Внедрение ее на стане позволило вести волочение на больших скоростях и устранило зависимость от вида смазки, характера заготовки. Экономический эффект — 170 тысяч рублей в год.

Представляется интересной и работа по переводу станков ХПТ на волочение труб двумя параллельными потоками. Это увеличило производительность агрегата на 70 процентов. Надо сказать, что инициатива создания проекта принадлежит коллективу инженеров сельского цеха, в том числе С. Ф. Портнову, Г. С. Теселько, Ю. А. Федотову. Огромную помощь в нашей совместной работе оказали другие лаборатории ЦЗЛ — работники занимались контрольными замерами.

— Геннадий Петрович, над чем сейчас работает коллектив лаборатории?

— Проблем и задач много, но на двух мне хотелось бы остановиться подробнее.

Известно, что возвратно-поступательное движение клетки стана холодной прокатки препятствует быстрой и динамичной работе, повышению его производительности. В стане с неподвижной, стационарной клетью не должно быть этих недостатков. Надо сказать, что алмазные трубки уже предприняли несколько подсобных опытов, но они закончились неудачно. Может быть, нам удастся инженерный поиск.

Интересны и опыты по внедрению электронно-вычислительной машины на станы ХПТ для расчета калибровки труб. На наш взгляд, только машина способна выбрать максимально лучший вариант из множества возможных. Однако, это вовсе не означает, что ЭВМ заменит человека — она облегчит, упростит его труд.

— Как осуществляется планирование исследований?

— Вот наш годовой комплексный план. Пятнадцать исследований в нем предусмотрены заранее, в частности, по освоению новых марок стали, новых витов труб, возможности волочения нержавеющей труб на короткой оправке (кстати, в стране пока только мы занимаемся этой проблемой).

Вот еще пятнадцать работ. Они возникли, так сказать, по ходу: сюда входит и уточнение, обработка уже осуществленных технологических процессов, освоение

новых видов оборудования.

Дело в том, что современное производство постоянно диктует нам все возрастающие требования. Не случайно поэтому каждый наш специалист закреплен за каким-нибудь цехом (а то и не за одним), он постоянно в курсе всех нужд и забот. Каждая возникающая проблема тут же рассматривается и изучается, а ведь надо еще постоянно пополнять свой научный багаж, быть в курсе всех последних технических новшеств. Пример такой всесторонней осведомленности, информированности о всех цеховых проблемах, творческой активности демонстрируют и начальники групп А. Г. Виноградов, Ю. Г. Хороших, и старшие инженеры О. И. Печников, Л. О. Чачко, и лаборант Н. И. Пастухова. Они стали подлинными заводскими учеными, их творческая мысль в постоянном поиске.

Имеет смысл рассказать и о том своеобразном «круговороте», который стал традиционным в нашей работе: из цеха поступает какое-нибудь предложение, за рабочими столами и кулеманскими сотрудничками лаборатории производятся расчеты, в экспериментальной лаборатории, где основное оборудование для холодной прокатки (только меньшей мощности), опыты апробируются. Технически оформленное, всесторонне изученное предложение совместно с работниками цеха внедряется.

Наши изыскания максимально приближены к производству, к практическому применению. Но тем не менее они получили всеобщее признание и у работников институтов. Так, на прошлогоднем совещании в Москве доклад об исследованиях нашей лаборатории был заслушан с неподдельным интересом не только производственниками многих трубных заводов страны, но и учеными

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА» ОТВЕЧАЮТ

В корреспонденции рейдовой бригады «Перед пуском... капитальный ремонт» (газета № 120 от 23 июня с. г.) рассказывалось о том, что надолго затянулось строительство блока деревообрабатывающих цехов на Новотрубном заводе. Сейчас, еще недостроив их, уже приходится капитально ремонтировать.

Начальник производственно-технического отдела УКСА Новотрубного завода Д. Ф. Махаев сообщил в редакцию:

«Строительство блока деревообрабатывающих цехов треста Уралтяжтрубстрой приостановил во второй половине 1974 года и до 1978 года работы не начинались. Планируемые ассигнования на 1974—1977 годы не освобождались, а рабочие и техника отвлеклись на объекты, обеспечивающие прирост производственных мощностей.

В 1978 году работы возобновились, но отпущено было только 200 тысяч рублей. В июле ассигнования увеличили (602 тысячи рублей). Они обеспечивают окончание строительства в этом году.

В связи с новыми задачами пришлось внести коррективы в размещение технологического оборудования и назначение отдельных помещений. Уточненные рабочие чертежи, касающиеся внутренней перепланировки и монтажа оборудования, разработаны проектно-отделом завода и в июне-июле переданы в производство. Рабочие чертежи внешнего электроснабжения бытовых помещений намечено выдать в августе.

Отдельные конструкции здания (стенные панели, оконные переплеты), пришедшие в негодность, будут заменяться на новые управлением № 2 треста Уралтяжтрубстрой».

К национальному празднику Путем больших СВЕРШЕНИЙ

23 августа 1944 года румынский народ поднялся на вооруженное антифашистское восстание. Последовавшее затем полное освобождение Румынии от фашистского ига, осуществленное Советской Армией совместно с румынскими войсками, ознаменовало собой коренной исторический поворот в жизни страны, открыло перед ней путь в социалистическое завтра. День 23 августа стал национальным праздником Румынии. В преддверии праздника со всех уголков республики приходят рапорты о новых трудовых успехах, подводятся итоги развития за истекшие 34 года. О коренных переменах, которые произошли за это время в Брэиле — одном из 39 уездов страны — рассказывается в предлагаемой корреспонденции.

Испокон веков герб Брэилы украшало купеческое судно — символ торговли, которой занимались жители придунайских районов Румынии. Корабль, стремительно разрезающий воды Дуная, изображен и на новом гербе уезда, но теперь с ним соседствует экскаватор, ажурные мачты высоковольтной линии электропередачи и рука, сжимающая факел, как светоч науки и культуры. Все это — символы новой Брэилы, новой судьбы ее граждан, которые вместе с советской республикой уверенно возводат на румынской земле здание развитого социалистического общества.

Заглянув в прошлое, лучше оценишь настоящее. В буржуазно-помещичьей Румынии Брэила была глухим провинциальным уголком. Вся ее промышленность была представлена несколькими десятками карликовых мастерских по производству мыла, кирпича, растительного масла. На всю Брэилу приходилось лишь 40 врачей, а детская смертность составляла 145—200 человек на каждую тысячу жителей. Уезд «слабылся» изобилием питейных заведений и исключительно низкими урожаями зерновых культур.

Дистанция огромного размера отделяет Брэилу тех лет от сегодняшней, ставшей крупным индустриальным центром республики. В уезде получили широкое развитие химическая и машиностроительная, деревообрабатывающая и металлургическая, судостроительная и легкая промышленности. Теперь здесь изготавливается 95 процентов всей румынской синтетической пряжи и кожи, 14 процентов целлюлозы, все отечественные экскаваторы и т. д. Десятки тысяч рабочих трудятся на 26 современных промышленных предприятиях уезда, снабжающих своей продукцией ключевые отрасли национальной экономики. За годы народной власти заметных успехов добились брэильские энергетики, вырабатывающие ныне столько же электричества, сколько вся Румыния в 1938 году.

Гармонично развивается и сельское хозяйство уезда. Невзирая на неблагоприятные погодные условия последних трех лет, труженики полей собирают с одного гектара в среднем свыше 31 центнера пшеницы, почти 50 центнеров кукурузы, 17 центнеров подсолнечника. Здесь созданы крупные государственные сельскохозяйственные предприятия. С каждым годом молодеет и хорошеет город Брэила — одноименный центр уезда, вступивший в новый век своего существования. Кварталы новых жилых домов, дворцы культуры, кинотеатры, современные школы и детские сады, тенистые парки определяют ныне лицо этого города, в

котором живет сегодня 200 тысяч человек. За годы народной власти здесь справились новоселье 80 тысяч жителей, то есть практически все население города, каким оно было в 1944 году.

На заботу родины об их благосостоянии труженики уезда отвечают замечательными достижениями в труде. На днях страну облетела весть об успешно завершённых брэильскими машиностроителями испытаниях самого крупного из когда-либо построенных в стране экскаваторов с ковшем объемом 8—10 кубометров.

Такова новь Брэилы, одного из уездов Социалистической Республики Румынии. Это наглядный пример больших успехов всей страны, достигнутых за годы народной власти в тесном сотрудничестве и при братской помощи Советского Союза и других стран социализма. За эти годы в 38 раз по сравнению с предвоенным периодом возрос объем промышленной продукции СРР, почти в 45 раз увеличилось количество выплавляемой в республике стали, более чем в 5 раз — производство электроэнергии. Сейчас на румынских химических заводах немногим более чем за один день выпускается столько химической продукции, сколько выпускалось в 1938 году.

Искренне радуясь успехам братского румынского народа в развитии народного хозяйства, советские люди желают ему новых больших свершений в деле подъема национальной экономики. Отношения между народами наших двух стран находятся на подъеме. Решающую роль в этом играют солидарность и товарищеское сотрудничество между КПСС и РКП, регулярные встречи и контакты между товарищами Л. И. Брежневым и Н. Чаушеску, которые придают постоянный импульс советско-румынским отношениям, имеющим богатое прошлое и широкие перспективы на будущее.

В. КУДЕЛИН,
корреспондент ТАСС.

ВАШИНГТОН. Один из руководителей агентства по охране окружающей среды С. Плен заявил, что американские предприниматели в 90 процентах случаев не обеспечивают официально установленных норм по защите природы при изъятии от опасных промышленных отходов. Ежегодно промышленность Соединенных Штатов «выбрасывает» около 345 миллионов тонн отходов, из которых от 30 до 45 миллионов тонн являются радиоактивными или токсическими веществами, представляющими значительную угрозу для окружающей среды и людей.

Идет Всесоюзный месячник безопасности движения

НАПРИЗ Пети Светофора

Во время Всесоюзного месячника безопасности движения все пионерские лагеря нашего города включились в соревнования IV областной летней эстафеты среди школьников на приз Пети Светофора.

Ребята из пионерского лагеря имени Германа Титова, где начальником Ю. И. Кустова, провели недавно пионерский сбор по правилам дорожного движения. Сбор открыли ребята первого отряда. Они подготовили литературный монтаж. Интересные частушки о правилах движения спели мальчики четвертого отряда Вадим Полушкин, Игорь Рындин, Андрей Костяев, Саша Белевцов, Вова Выров и Слава Казанцев. Девочки из шестого отряда — Света Мусихина и Залина Туаева — исполнили песенку про незадачливого котенка, который не захотел уступить дорогу паровозу, и чем это кончилось. Викторину по правилам до-

рожного движения, в которой принял участие весь лагерь, провела Вера Баранова из первого отряда.

Все ребята хорошо отвечали на вопросы. Победители получили в награду конфеты. Их вручала старшая пионервожатая Елизавета Суслова.

Зеленая эстрада лагеря в этот день была украшена рисунками на тему соблюдения правил движения. Конкурс этих рисунков был объявлен заранее по отрядам. Пионерский сбор закончился беседой работника госавтоинспекции.

Скоро начало учебного года. И все те знания по правилам дорожного движения, которые ребята получили в пионерских лагерях, очень пригодятся им в городских условиях. Каждый школьник должен твердо помнить, «чтоб потом не охать: то, что в цирке хорошо, на дороге — плохо».

И. МИСТИШЕВА,
инспектор ГАИ.



Хорошо работает в пионерском лагере имени Ю. А. Гагарина авиамодельный кружок. Руководит им рабочий цеха № 20 Новотрубного завода комсомолец Валентин Зайцев.

На снимке: ребята-авиамodelисты с макетами планеров.

Фото Е. Фролова.

СПОРТ

Кубок огнеупорщиков

В Доме спорта Новотрубного завода прошли игры на кубок города по волейболу среди мужских команд. В соревнованиях участвовали шесть коллективов.

Очень напряженно, изобилуя острыми моментами, шел поединок между волейболистами динасового и Новотрубного заводов. Со счетом 2:1 победили огнеупорщики. Успех сопутствовал им и в игре с хромпиковцами — 2:0.

В финале спортсмены динасового завода встретились с волейболистами треста Уралтяжтрубстрой и снова одержали верх над соперниками.

Кубок города по волейболу был вручен капитану команды огнеупорщиков электрослесарю кварцитового рудника Леониду Толстикovu.

А. ЦВЕТКОВ,
председатель совета ДСО динасового завода.

ОЛИМПИЙСКИЕ БИЛЕТЫ

В связи с предстоящими Олимпийскими играми в Москве в 1980 году выпущена Международная олимпийская лотерея «Спортлото». Билеты ее появились и в нашем городе.

Их помогли нам реализовать инструкторы физкультуры, а также спортсмены-общественники предприятий и организаций. За две недели в ДСО «Спартак», например, было распространено 1500 билетов на сумму 900 рублей. 1200 билетов помогли продать новотрубники. Активное участие в распространении олимпийских билетов приняли огнеупорщики, хромпиковцы, спортсмены завода сантехизделий. Желаем обладателям билетов счастливых выигрышей.

Н. ФЕДОТОВА,
старший инструктор
Первоуральского агентства «Спортлото».

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «БЕЛЫЕ ВОЛКИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «Я ВЕРНУСЬ К ТЕБЕ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Кинотеатр юного зрителя «Космос». «ФИЛИПП—МАЛЫШ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов.

Клуб филиала Новотрубного завода. «МОЛОДЫЕ». Сеансы: 17, 19, 21 час.



Первоуральская детская художественная школа (ул. Западная, школа № 4) объявляет прием на новый учебный год в подготовительный класс учеников 4-х классов общеобразовательных школ.

Заявления принимаются до 28 августа. Вступительные экзамены 29 августа. Собрание родителей вновь поступивших учеников 30 августа в 19 часов.

Первоуральская автошкола ДОСААФ объявляет НАБОР на курсы мотоциклистов, шоферов 1—2 класса, водителей легковых и карбюраторных автомашин. Начало занятий 25—31 августа. Школе на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ мастера практического обучения по вождению мотоциклов и легковых автомобилей.

Администрация.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 69 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1978—1979 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

монтажники стальных и железобетонных конструкций, слесари-монтажники по общемонтажным работам и оборудованию общего назначения, слесари-строительные, электромонтажники по осветительным сетям и силовому электрооборудованию, арматурщики - электросварщики, слесари по ремонту промышленного оборудования—срок обучения 2 года. Плотники, каменщики — срок обучения 1 год. Принимаются юноши.

Маляры - штукатуры, арматурщики - электросварщики—срок обучения 2 года. Принимаются девушки.

Прием учащихся производится в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов. Начало занятий 1 сентября.

При поступлении нужны следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, 12 фотографий (3x4), заявления от родителей и поступающего.

Все принятые обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. Иногородним предоставляется общежитие.

Адрес училища: Свердловская область, г. Первоуральск, улица Чкалова, 17 (приемная комиссия).

Первоуральской станции технического обслуживания легковых автомобилей на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ рабочие следующих специальностей: операторы по газу (5 разряда), автослесари (3—4 разрядов), жестянщики (3—5 разрядов), газосварщики (3—5 разрядов), слесари по газу (4 разряда). Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться: Динасовское шоссе, остановка автобуса № 5 «Автосервис», тел. 2-37-75, 2-39-25, станция техобслуживания, с 8-30 до 17-30 часов, выходной — воскресенье, понедельник, или в бюро по трудоустройству и информации населения (ул. 1 Мая, 10).

Телевизоры «Изумруд-209» и «Темп-209» дают устойчивый прием черно-белого изображения. Эти товары вы можете приобрести в магазине № 24 «Радиототовары» (на рынке) в кредит, без уплаты первого взноса с рассрочкой платежа до двух лет. Здесь же вы можете купить стерео-электрофоны: «Вега-101», «Мелодия-103», «Рондо-203», «Аккорд-201».

Удачной Вам покупки!

Приглашаем покупателей на распродажу товаров в магазин № 28 «Ученые товары» (пр. Ильича, 26). Чемоданы, портфели, платки, верхний трикотаж, пальто женские зимние и мужские, пальто для девочек и для мальчиков — все эти товары вы можете купить здесь значительно дешевле.

Приходите, выбирайте, покупайте!

Ревдинский городской спортивно-технический радиоклуб ПРОВОДИТ НАБОР на курсы радиомехаников и секретарей-машинисток.

За справками обращаться по адресу: г. Ревда, ул. Чехова, 25, с 10 до 13, с 14 до 19 часов. Телефон 4-22-11.

Первоуральская автобаза № 8 производит прием на курсы шоферов III класса с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия в период обучения 50 рублей в месяц. Начало занятий 1 сентября. До начала занятий курсанты могут работать в автобазе по имеющимся профессиям.

За справками обращаться в отдел кадров автобазы № 8 или в бюро по трудоустройству (ул. 1 Мая, 10).

Новоуткинский филиал Свердловского электромеханического техникума ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ учащихся на базе 10 классов по специальности «Электросварочное оборудование». Срок обучения 2 года 6 месяцев.

Распоряжением исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов № 582-Р от 27-06-78 г. утвержден новый прейскурант цен на обслуживание газовых приборов (годовой плановый ремонт) в жилых домах, принадлежащих жилищно-строительному кооперативу, а также населению на правах личной собственности: газовая плита — 2 руб., баллон с редуктором — 1 руб., водонагреватель — 3 руб. 70 коп.

Стоимость заменяемых деталей и узлов в ценах не учтена и взимается с заказчика по действующим розничным ценам.

Оплату услуг производить через сберкассы города с пометкой «за ревизию» на расчетный счет 508602 в Первоуральском отделении госбанка.

Примечание. Горелки отопительных печей приравниваются к водонагревателям.

Комбинат «Эра» выполняет гравировку на мраморных памятниках и надгробных плитах. Срок исполнения заказа — 10 дней. Здесь же можно заказать оградку и металлический памятник.

За справками обращаться: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 58, участок «Рембыттехника», телефон 2-27-04. Часы работы с 8 до 20, перерыв с 12 час. 30 мин до 13 час. 30 мин. Выходной — воскресенье.

ТРЕБУЕТСЯ благоустроенная квартира или комната для двух человек. Обращаться: ул. Чкалова, 24-6.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Железногорске Иркутской области на равноценную в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 52-а, кв. 26.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру горисполкома на трехкомнатную ведомственную. Звонить по тел. 2-31-10.

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная, благоустроенная квартира в Магнитогорске на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Вайнера, 45-а, кв. 73, в любое время.

Сердечно благодарим коллективы завода ЖБИИК, управления треста Уралтяжтрубстрой, сада № 21, столовой № 77, всех родственников, друзей, товарищей по работе, знакомых, соседей, разделивших наше горе, оказавших помощь и принявших участие в похоронах дорогой и любимой мамы и бабушки Алексеевой Евгении Павловны.

Семья Алексеевых и Коберев.

Сердечно благодарим администрацию, рабочих цеха № 1 Новотрубного завода, соседей, родных и близких, принявших участие в похоронах нашего дорогого и любимого отца и мужа Хайруллина Хадията Хайруллоевича.

Семья покойного.

Сердечно благодарим коллективы горбывуправления, швейбыва, знакомых, родных, разделивших с нами большое горе и принявших участие в похоронах дорогого мужа, отца и дедушки Халдина Петра Иосифовича.

Семья покойного.

Горном КПСС глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, бывшего секретаря партийной организации Крыловского известкового завода

МАЛЫХАНОВА
Михаила Ивановича

и выражает соболезнование семье и близким покойного.

Администрация, партийное бюро и завком профсоюза Крыловского известкового завода с прискорбием извещают о смерти главного бухгалтера завода, члена КПСС

МАЛЫХАНОВА
Михаила Ивановича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.